Hardlen DX-526P、DX-530P 附着增进剂

Hardlen DX-526P DX-530P

附着增讲剂

产品介绍

Hardlen DX-526P、DX-530P 为新开发的 PP 底材附着促进剂,对各种 PP 底材附着性优异。溶液具有优异低温安定性,兼容性佳、可直接添加到涂料体系中。

产品特征

DX-526P DX-530P

组成:软性氯化 PP

外观:黄色颗粒状

粘度:100 - 500 cP (30%于甲苯)

氯含量:25 - 27% 30 - 32%

应用领域

对 PP、PP / EPDM 底材有优异的增进附着效果,兼容性佳,可直接添加到丙烯酸、醇酸等涂料中与上涂涂料有极佳的层间附着性,如聚酯 / 三聚氰胺烘漆及聚氨酯体系溶液低温安定性佳(30% 甲苯溶液,5℃)。微溶于 16 己二醇二丙烯酸酯,可应用在紫外光固化体系

主要特性

溶液稀释后直接喷涂于 PP 底材,干燥后再

上涂面漆。与树脂混合做成底色漆。

Hardlen DX-526P 建议应用于涂料体系。

Hardlen DX-530P 建议应用于油墨体系。

使用方法

与树脂混合时,请先试验最适比例

添加量

将 Hardlen DX-526P、DX-530P以甲苯或二甲苯,搅拌溶解成 30%使用。环保考量(禁用苯类物质)时,可将溶剂改成甲基环己烷/醋酸乙酯或甲乙酮=1/1。

操作与安全

小心操作,避免接触皮肤与眼睛,其它资料请参考物质安全资料表。

储存条件

远离热及火源。

置于阴凉通风处,容器保持紧密

储存环境为 10℃至 40℃。固体 Hardlen DX-526P、DX-530P 及溶液于 25℃下避光保存。

当储存、运输过程的环境温度超过 40℃可能形成团块,请延长溶剂浸泡、低速搅拌的时间即可,此并不影响其性能。

包装

净重: 20 kg

有效期

Hardlen DX-526P、**DX-530P** 自生产日起,保质期限为 **24** 个月。

品质保证

本公司自 1992 年起获得 ISO 9001 / 9002 质量体系认证,确保所有操作符合标准规定。